

Toruń, dn. 31.03.2016 r.

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW**

Zamawiający informuje, że do niniejszego postępowania wpłynęły pytania od Wykonawcy, które spowodowały przesunięcie otwarcia ofert na dzień 07.04.2016 r.

#### **Treść pytań:**

1. Czy poza pironabojami BBU-36/B o P/N 7730860 Zamawiający dopuszcza dostarczenie pironaboi BBU-36/B o numerze P/N 224936 wersji 4 o oznaczeniu 224936-4?

Producentem pironaboju BBU-36/B p/n 224936-4 jest firma TECHNICAL ORDNANCE INC. (NCAGE: 22761), która dostarcza także pironaboje na potrzeby Sił Powietrznych Stanów Zjednoczonych (USAF).

2. Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie pironaboi BBU-36/B oraz ARD446-1/B do dnia 12 grudnia 2016 r.?

Powodem jest przyjęcie terminów dostaw zgodnych z harmonogramem produkcji dla USAF, które składają zapotrzebowanie z rocznym wyprzedzeniem.

#### **Odpowiedzi:**

ad. 1. Obydwa środki pirotechniczne BBU-36/B są wzajemnie zamienne, a zatem Zamawiający dopuszcza także dostawę pironaboi BBU-36/B o oznaczeniu 224936-4.

ad. 2. Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie okresu dostawy do 12 grudnia 2016 r.